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Αρχική  >  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ “  Ενημέρωση  επί  των  εξελίξεων  στο  Πρόγραμμα  Αντώνης  Τρίτσης  -
Σεμινάρια  για  τους  υπαλλήλους  και  τους  αιρετούς  των  Δήμων  για  τον  επικαιροποιημένο  νόμο
δημοσίων  συμβάσεων”.

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Παρ,  16/04/2021  -  13:16.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ “ ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ ΕΠΊ ΤΩΝ
ΕΞΕΛΊΞΕΩΝ ΣΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΏΝΗΣ ΤΡΊΤΣΗΣ
- ΣΕΜΙΝΆΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΉΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ
ΑΙΡΕΤΟΎΣ ΤΩΝ ΔΉΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΈΝΟ ΝΌΜΟ ΔΗΜΟΣΊΩΝ
ΣΥΜΒΆΣΕΩΝ”. [1]
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“  Ενημέρωση επί  των εξελίξεων στο Πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης  -  Σεμινάρια για
τους  υπαλλήλους  και  τους  αιρετούς  των Δήμων για  τον  επικαιροποιημένο νόμο

δημοσίων συμβάσεων”.

Την  Πέμπτη  15  Απριλίου  2021,  πραγματοποιήθηκε  η  6η  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της
Π.Ε.Δ.,  μέσω  τηλεδιάσκεψης,  με  βασικό  θέμα  την  ενημέρωση  επί  των  εξελίξεων  στο  Πρόγραμμα  Αντώνης

Τρίτσης.

Ο Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ  και  Δήμαρχος  Καρπενησίου,  κ.  Νίκος  Σουλιώτης  αναφέρθηκε  στην  ΚΥΑ,
που  εκδόθηκε  πρόσφατα  και  περιλαμβάνει  τις  αλλαγές  του  Προγράμματος  καθώς  και  στη
συζήτηση  που  έγινε  στη  χθεσινή  (14/4)  συνεδρίαση  του  ΔΣ  της  ΚΕΔΕ  με  τη  συμμετοχή  του
Αναπληρωτή  Υπουργού  Εσωτερικών,  κ.  Πέτσα.  «Το  Πρόγραμμα  Αντώνης  Τρίτσης  ξεκίνησε  με
διαθέσιμους  πόρους  1,2  δις  ευρώ  και  έφτασε,  μετά  τον  ορισμό  των  πλαφόν  ανά  κατηγορία,
στα  4,6  δις.  Λάβαμε  χθες  την  επιβεβαίωση  από  τον  Υπουργό  ότι  θα  γίνουν  κάποιες  σημειακές
αλλαγές  για  την  άρση  αδικιών  σε  βάρος  συγκεκριμένων  δήμων,  όπως  συμβαίνει  με  τον  Δήμο
Θηβαίων.  Από  εκεί  κι  έπειτα,  σίγουρα  δεν  μπορεί  να  υπάρξει  κανένα  σενάριο  στο  οποίο  να
συμφωνούμε  όλοι  με  όλα.  Γι’  αυτό  δεν  θα  πρέπει  να  χάνουμε  την  ουσία.  Η  ουσία  είναι  να
υλοποιήσουμε  έργα  και  να  τα  υλοποιήσουμε  όσο  πιο  γρήγορα  γίνεται  για  να  κάνουμε  τη  ζωή
των  συμπολιτών  μας  ευκολότερη  και  ποιοτικότερη.  Κι  εκεί  πρέπει  να  παραμείνουμε
προσηλωμένοι»,  τόνισε  ο  κ.  Σουλιώτης.

Σε  σχέση  με  την  τοποθέτησή  του  στη  συνεδρίαση  του  ΔΣ  της  ΚΕΔΕ  ο  Πρόεδρος  επεσήμανε:
«Ζήτησα  από  τον  Υπουργό  την  αύξηση  της  ΣΑΤΑ  για  να  μπορούμε  να  υλοποιήσουμε  έργα
απαραίτητα  για  τον  τόπο  μας.  Σημείωσα  ότι  ενώ  οι  αρμοδιότητές  μας  έχουν  αυξηθεί
σημαντικά,  η  μείωση  των  πόρων  από  τη  ΣΑΤΑ  σε  σχέση  με  το  2010  φτάνει  στο  67%.  Ο
Υπουργός  δεσμεύτηκε  για  αύξηση  των  πόρων  για  τους  Δήμους  από  το  2023,  ενώ  ανέφερε  ότι
γίνονται  προσπάθειες,  ώστε  η  αύξηση  να  ισχύσει  από  το  2022.  Επίσης  σε  σχέση  με  το
«Αντώνης  Τρίτσης»  ζήτησα  να  γίνουν  άμεσα  οι  εντάξεις  των  έργων  μας  για  να  επιταχυνθεί  η
υλοποίησή  τους,  ενώ  παράλληλα  ζήτησα  να  ενισχυθούν  με  στελεχιακό  δυναμικό  οι  Δήμοι  και
κυρίως  οι  μικρότεροι  για  να  μπορούν  να  ωριμάζουν  και  κυρίως  να  είναι  σε  θέση  να
υλοποιήσουν  έργα».

Επίσης,  στο  πλαίσιο  της  συνεδρίασης  αποφασίστηκε  η  παροχή  τηλεκπαίδευσης,  εκ  μέρους  της
ΠΕΔ,  σε  όλους  τους  εμπλεκόμενους  αιρετούς  και  υπαλλήλους  των  Δήμων  της  Στερεάς
Ελλάδας,  επί  των  νέων  δεδομένων  στα  θέματα  δημοσίων  συμβάσεων.  Ο  κ.  Σουλιώτης  ανέφερε
σχετικά:  «Με  την  ψήφιση  του  Ν.4782/2021  επήλθε  η  αναμόρφωση  του  υφιστάμενου
ρυθμιστικού  πλαισίου  για  τις  Δημόσιες  Συμβάσεις,  με  σκοπό  την  απλοποίηση  των  διατάξεων,
τη  μείωση  της  γραφειοκρατίας,  την  αποτελεσματικότητα  των  διαδικασιών  ανάθεσης  &
εκτέλεσης  Δημοσίων  Συμβάσεων,  την  επέκταση  της  χρήσης  των  Ηλεκτρονικών  Εργαλείων
αλλά  και  μια  σειρά  από  ζητήματα  που  αλλάζει  ριζικά  το  σύστημα  των  Δημοσίων  Συμβάσεων,
των  Αρχών  της  Διαφάνειας  &  της  ίσης  μεταχείρισης  των  Οικονομικών  Φορέων.  Επί  των
θεμάτων  αυτών  η  ΠΕΔ  αναλαμβάνει  την  πλήρη  υποστήριξη  των  Δήμων  και  την  επιμόρφωση
αιρετών  και  υπαλλήλων.  Και  στα  θέματα  αυτά  η  ΠΕΔ  είναι  παρούσα  και  έτοιμη  να  δώσει
λύσεις  ώστε  οι  Δήμοι  μας  να  γίνονται  συνεχώς  πιο  σύγχρονοι  και  πιο  αποδοτικοί  προς
όφελος  των  πολιτών».
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